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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 164ª (centésima sexagésima quarta) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: OLE_LINK8]Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 046 a 048/2016-GAB, enviadas pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 301 e 302/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofícios nos 020 e 022/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Fazenda; Ofício SMDH nº 065/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano; Ofícios nos 028 a 030/2016, enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofícios nos 115 e 119/2016, enviados pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Ofício nº 009/2016, enviado pela Coordenadoria Municipal de Defesa Civil – COMDEC e correspondências enviadas pela Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas – Câmara Municipal de Formiga/MG, pelo Serviço Social do Legislativo – Câmara Municipal de Formiga, pelo Juízo Eleitoral de Formiga/MG – Dr. Rafael Guimarães Carneiro – Juiz Eleitoral - Ofício nº 073/2016/114ª ZE/MG e Sr. Alessandro Della Vedova – Prefeito da cidade Poschiavo na Suíça e Deputado do Cantão Grigione. A seguir, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 419/2016, que autoriza a concessão de subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no montante de R$ 1.306.800,00 (um milhão, trezentos e seis mil e oitocentos reais), a ser repassado em parcelas de R$108.900,00 (cento e oito mil e novecentos reais) para promoção de ações de saúde de atendimento das especialidades: Clínica Cirúrgica, Clínica Médica e Clínica Ginecológica/Obstétrica no Município de Formiga - EM REGIME DE URGÊNCIA; Projeto de Lei nº 420/2016, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Formiga – APAE no valor de R$17.582,79 (dezessete mil, quinhentos e oitenta e dois reais e setenta e nove centavos), cujo recurso é oriundo do Governo Federal, para custear os serviços socioassistenciais de habilitação e reabilitação de pessoas com deficiência; Projeto de Lei nº 421/2016, que altera a nomenclatura da ação 2.181, constante da Lei nº 5.076 - Lei Orçamentária Anual, de Jeton dos Conselheiros Tutelares para Remuneração das Conselheiras Tutelares sendo que, conforme consta da Mensagem nº 048/2016-GAB, a mudança se faz necessária para atendimento ao disposto no art. 134 da Lei nº 12.696, de 25 de julho de 2012; Projeto de Lei nº 422/2016, que denomina Rua Valdemiro Corrêa da Silveira a atual rua sem denominação, situada entre as quadras de nº 19 e 20, localizada no bairro Planalto. Ato contínuo, a pedido do Presidente, o Secretário fez a leitura de correspondência oriunda da Sra. Maria Cristina de Oliveira – Secretária Municipal de Fazenda, por meio da qual informa, por motivos de saúde, a impossibilidade de seu comparecimento na presente reunião para atender à convocação do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, nos termos do art. 50 da Constituição da República de 1988, para explanar sobre diversos aspectos do déficit do Poder Executivo, envolvendo valores, planejamento e cronograma para pagamento da dívida, etc. Após, teceu comentários acerca da leitura da correspondência enviada pela Secretária de Fazenda o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. No instante seguinte, foi feita a chamada do Edil Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Seguidamente, foi levado à discussão e votação o Projeto de Resolução nº 014/2016, que altera o artigo 3º da Resolução nº 312/2009, que institui a Comissão Permanente de Licitação no âmbito da Câmara Municipal de Formiga e dá outras providências, sendo o mesmo aprovado por unanimidade do plenário. Ulteriormente, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás e Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer. No momento posterior, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha solicitou o uso da palavra “pela ordem”, ocasião na qual repudiou a ausência de Secretários Municipais na audiência pública realizada no último dia nove de junho para apresentação e discussão do Projeto de Lei 411/2016 (que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2017 e dá outras providências), razão pela qual foi agendada nova audiência com a convocação dos Secretários Municipais, e também comentou sobre a Lei Complementar Municipal nº 151/2016, que dispõe sobre a criação do Departamento Municipal de Trânsito e da Junta Administrativa de Recursos de Infração - JARI. Logo após, fizeram uso da tribuna o Sr. Kléber Vaz e o Dr. Carlos Eduardo Senne de Morais, respectivamente Secretário de Relações Públicas e Primeiro Tesoureiro da Mesa Administrativa da Santa Casa de Caridade de Formiga, ocasião na qual fizeram uma explanação acerca da atual situação da entidade. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia vinte de junho do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis. 
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